
Getert ure
pred sv. Rešnjim Telesom.
Jezus v presv. Zakramentu duši govori in jo

Ijubeznjivo podučuje.
1. Moj otrok, ni ti treba veliko vedeti, da

si meni dopadljiv; dosti je, da me zelo ljubiš in
večkrat n. pr. rečeš: „0 presladko Serce Jezusovo!
bodi moja ljubezen!" (300 dni odpustka.)

„0 Jezus, moj Bog, ljubim te čez vse! - (100 dni
odpustka.)

Govori priprosto z menoj, kakor bi govoril, s
svojim naj boljšim prijateljem, reci n. pr. večkrat:

»Hvaljen bodi Jezus Kristus" z odgovorom: »Vekomaj 1
Amen. (100 dni odpustka.)

Ali nimaš koga, kterega mi hočeš priporočiti?
Imaš starše, brate, sestre, prijatelje, spovednika in
mojega namestnika, rimskega Papeža in vesoljno,
tako hudo stiskano sv. Cerkev — mojo nevesto.
Moli n. pr.:

»O dobrotljivi Jezus, ti sam si n.išc zveličanje, naše
življenje in naše .vstajenje! Prosimo te torej, ne zapusti nas v
naših stiskali in nadlogah, temuč zavoljo smertnih bolečin svo¬
jega naj svetejšega Serca in zavoljo britkost svoje ncomadeževune
Matere pridi na pomoč svojim služabnikom, ktere si s svojo
predrago kervijo odrešil." (Enkrat na dan 100,dni odpustka. Pij
IX., 18<«0.)

»Gospod vsemogočni Bog, ki hudo dopušaš, da to v dobro
obračaš, usliši našo ponižno molitev, ki te prosimo, da mod ta¬
kimi sovražnimi napadi zvesti ostanemo, zvesto proterpimo do
sinerti. Dodeli nam moč na priprošnjo blažene Device Marije,
da smo vselej tvoji presveti volji popolnoma udani; tega te pro¬
simo po tvojem edinorojenom Sinu Jezusu Kristusu, Gospodu
našem. Amen." (To molitev so sv. Oče Pij IX. sami zložili in
podelili za-njo po enkrat na dan 100 dni odpustka.)

„0 Božje Serce Jezusovo, ki prebivaš tukaj v tabevna-
kelnju, polno neskončne ljubezni in usmiljenja, prikrajšaj dneve š



K'hudobije in greha zavoljo rešenja duš, ktere si s svojo sveto
rešnjo kervjo tako drago odkupil. O usmiljenja polno Božje
Serce Jezusovo, reši grešnike! 14 (V Sekovski školiji pred presv.
Zakramentom enkrat na dan 40 dni odpustka.)

„0 ti v presvetem Sercu Jezusovem vteleseno Božje
usmiljenje, pridi nad nas in brani svet.“ (100 dni odpustka.)

„Večni oče! darujem ti predrago kri Jezusa Kristusa v
zadostenje za moje grehe in za potrebe svete Cerkve. u (Vsaki-
krat 100 odpustka.)

Pri vseh, za ktere hočeš moliti, dostavi, kar
hočeš, da naj jim storim .... Zahtevaj veliko,
prav veliko; ljubim velikodušna serca, ki sama sebe
pozabijo zavoljo drugih .... Imenuj mi n. pr.
uboge duše, kterim želiš pomagati — bolnike, ki si
jih videl terpeti, — grešnike, ki bi jih rad spre-,
obernil, — osebe, ki so ti nasprotne, in druge, ktere
bi rad spravil. Za vse moli pobožno Oče naš ....
Opomni me na to, da sem obljubil uslišati vsako
molitev, opravljeno v mojem imenu.

Ali ne potrebuješ nekterih milost, kterih bi
rad prosil sam sebi? — Naštej mi, če hočeš, dolgo
versto potreb, imenuj mi jih kakor v litanijah in
pristavi:

„0 Božje Serce Jezusovo, usmili se nas! (100 dni od¬
pustka.)

„0 Jezus, ki živiš v Mariji, pridi in živi v svojih slu¬
žabnikih v duhu svoje svetosti, v obilnosti svoje moči, v resnici
svojih čednost, v popolnosti svojih potov, v razodevanji svojih
skrivnost; gospoduj nad vsemi sovražnimi močmi v svojem Duhu
k časti Očetovi. Amen. (Vsakikrat 100 dni odpustkov. Pij IX.,
1859.)

„0 Jezus! krotki in iz Serca ponižni, vstvari moje serec
po svojem Sercu! (300 dni odpustka.)

2. Potoži mi drugokrat svoje napake, n. pr.
kako si mesen, ošaben, mlačen, občuten, samopriden,
nemaren in len, in prosi, da ti pomagam v tvojem
prizadevanji se teh napak znebiti.

Ubog otrok! ne sramuj se; v nebesih je ve¬
liko izvoljenih, veliko svetnikov, ki so imeli take

Rjen -

/Af : O^Crd



--
X napake, kakor ti; zdihovali so k meni in polagoma X
vse odpravili. Zdihuj večkrat:

„0 moj Jezus, usmiljenje! M (100 dni odpustka.)
»Presladki Jezus, ne bodi mi Sodnik, temuč Odrešenik 1“

(50 dni odpustka.)

3. O moj otrok! Ko bi ti pač poznal moje
hrepenenje tebi dobro storiti! Ali nimaš nikakoršnih
želja, več? Razodeni mi jih natančno .... Na
kaj zdaj misliš? Ali misliš tudi na mene in na
mojo čast? Moli n. pr.:

»Hvala, čast, ljubezen in zahvala bodi vsaki trenutek
darovana v podobi kruha skritemu Sercu Jezusovemu po vseh ta-
bernakclnjih na zemlji do konca sveta. Amen. 4 (100 dni odpustka
enkrat na dan.)

»Hvaljen in česen bodi zdaj in vselej presveti in Božji
Zakrament! 4 (Enkrat na dan 100 odpustka; ob četertkih in v
osmini sv. Rešnjega Telesa trikrat na dan po 100 dni za vsaki
krat, ravno tako po 100 dni pri povzdigovanji dvakrat.)

»Povsod bodi ljubljeno presveto Serce Jezusovo! (100
dni odpustka.)

»O Jezus, moj Bog! verujem v tebe, ker si večna res¬
nica. — O moj Bog! upam na tebe, ker si neskončno usmiljen.
— O moj Bog' ljubim te iz vsega serca, ker si naj veča in pre-
ljubeznjiva dobrota. (Vsakikrat 7 let in 7krat po 40 dni od¬
pustka. Benedikt XIII.)

Koga misliš pridobiti za to pobožnost, za to
ali ono družbo v mojo čast?

Jaz sem Gospod sere, otrok moj, in jih krotko
nagibljem, kamor hočem .... Naklonil ti bom
serca, ktera so ti potrebna, bodi miren zarad tega.

Moj otrok .... pojdi zdaj zopet iz lju¬
bezni do mene na svoje delo, bodi zamolčljiv, sra-
možljiv, pobožen, pokoren, Ijubeznjiv.

Pridi zopet kmalo in prinesi mi še bolj udano
in ljubezni polnejše serce. Potem ti bom delil novih
milost in novega blagoslova; misli večkrat na mene

X in na mojo ljubo Mater Marijo, ktero moraš tudi
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